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EYZIKALNI VELICINY A JEJICH MERENI

OPAKOVANE MEﬁENl’ DELKY

Martin mé&fil délku stolu tficeticentimetrovym pravitkem tak, Ze postupné prikladal pravitko za
sebou a namé&¥il délky 179,3 cm, 178,9 cm, 149,1 cm, 179,0 cm, 178,9 cm, 179,1 cm a 179,2 cm.

o e Tieti vysledek se mu zdal zvladtni, proto ho do dalich vypoétd nezahrnul. Postupoval
spravné? Zkus zddvodnit, kde udélal pfi méreni chybu.

o Vypotite] aritmeticky primér z naméfenych hodnot, vysledek spravné zaokrouhli.

o Jaka byla odchylka méfidla?

@ P¥i opakovaném mé¥eni délky doskoku byly naméfeny pasmem se stupnici v centimetrech tyto
hodnoty: 273 cm, 271 cm, 273 cm, 272 cm, 273 cm, 271 cm.
o Z nabizenych moZnosti zakrouzkuj spravnou odpovéd, vechna nespravna tvrzeni zdUvodni.

Délka doskoku je 1 633 cm.

Délka doskoku je 272.

Délka doskoku je 272,16667 cm.

Délka doskoku je 272 cm.

Délka doskoku je 272,52 cm.

Délka doskoku je 272,2 cm.

Zmé&F délku lavice v rdiznych jednotkach odvozenych z délky Casti lidského téla (napf. pid,
loket, palec). V kazdé jednotce proved méfeni alespori trikrat a vypocite]j aritmeticky primeér.
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